

守护民生权益 首府公开征集水电气违法线索

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 4月17日,记者了解到,为进一步规范居民水电气计量及收费行为,切实维护人民群众合法权益,呼和浩特市市场监督管理局发布重要公告,面向社会广泛征集居民水电气计量不准确、收费不规范的违法线索。

此次线索征集范围主要涵盖

水电气计量和收费不规范两大方面问题。在水电气计量问题上,包括计量器具未检定或超期未检;计量器具故障或破坏计量器具准确度;抄表不规范,谋取不正当利益;计量误差超出法定范围等情况。收费不规范问题则涉及擅自设立收费项目、提高收费标准或扩大收费范围;强制或变相强制服务并收

费;未按政府定价或政府指导价收费;未明码标价或标价与实际收费不符;重复收费、分解收费或其他价格欺诈行为。

举报人需对提供线索的真实性负责,不得故意捏造或夸大事实诬陷他人,否则将依法追究恶意举报者的法律责任。同时,市场监督管理局也将严格对提供违法线索

的举报人信息予以保密,若出现对举报人威胁恐吓、打击报复的情况,也必将依法追究其法律责任。

市民可拨打12315、12345进行举报;也可以前往呼和浩特市新区水岸小镇G4号楼,向呼和浩特市市场监督管理局计量管理科(804室)、价格监督检查科(707室)进行现场举报。



头茬华莱士瓜甜蜜上市

4月16日,巴彦淖尔市磴口县巴彦高勒镇北滩村种植户武芮峰正在华莱士产业园温室大棚内采摘成熟的华莱士瓜。随着气温逐渐回暖,磴口县华莱士产业园内的头茬华莱士瓜甜蜜开园,抢“鲜”上市。

该产业园采取“温室+棉帘大棚+双膜钢架大棚+钢架大棚+小弓棚”种植模式,实现了磴口华莱士瓜均衡上市,辐射带动北滩村周边农户种植华莱士瓜1000多亩,带动村集体经济年均增收66万多元,周边瓜农人均年增收5000多元,让“小蜜瓜”托起村民增收致富“大产业”。

(据草原云)

一场酷炫的校园科技节

◎现场短新闻

“把含有氢气的泡沫裹在手上,氢气燃烧会有火焰,不过别怕,水的比热容大,加上泡沫阻隔,只要操作对,短暂燃烧不会伤到手……”老师一边讲解“火云掌”的原理,一边亲自示范。只见老师蘸着泡沫的手掌一点燃,火焰“噌”地一下从手掌腾起,同学们惊呼声不断。

4月17日,呼和浩特市玉泉区梁山街小学校园内热闹非凡,内蒙古科技馆“空降”校园,和学校一起举办了一场集趣味性和科技感于一体的科技节,通过一系列精彩展示和有趣体验活动,点燃孩子们对科学的热爱和探索热情。

活动伊始,内蒙古科技馆的老师就带来一场科技秀。“隔空喝牛奶”的大气压强科技秀,让同学们惊呼声不断。还有“乒乓球机关枪”实验更为炫酷,只见老师拿出一个由管道和吹风机组件组成的装置,当吹风机启动,强大气

流在管道里飞速流动。放入管道入口的乒乓球立刻像子弹一样从另一头高速射出,接连命中目标。现场欢呼声、掌声响成一片,瞬间变成欢乐的海洋。

科普大篷车则宛如一座移动的科技馆,车里摆满各类新奇的科普展品,涵盖力学、光学、电磁学等多个领域,让人眼花缭乱。在机器人展示区,各种造型奇特的机器人,有的跟着音乐灵活跳舞,高难度动作信手拈来;有的展示智能编程功能,一声令下,前进、转弯、抓取物品,全都不在话下。

航模无人机展示环节,航模飞机在专业老师操控下开启花式炫技表演,盘旋、俯冲、翻滚,一系列动作行云流水。大家一个个仰着头,眼睛紧紧跟着飞机,一刻都舍不得移开。无人机凭借灵活的飞行姿态和高清拍摄功能,从空中视角展示校园美景,让大家体验到不一样的视觉盛宴。

文/草原云·北方新报记者 张巧珍

呼和浩特今日有雨 气温波动起伏大

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象台4月17日11时发布降水降温天气提示信息:预计18日白天,全市大部地区将出现小雨天气,南部清水河县、和林格尔县较为明显,降水量为4~7毫米,其余地区较为分散,降水量为4毫米以内;18~19日气温波动起伏较大,18日白天北部武川县最高气温降至9℃,其余地区降至13℃~15℃,19日早晨最低气温武川县降至2℃左右,其余地区降至4℃~6℃,19日中午气温明显回升;预计20~21日全市大部将再次出现分散性降水、降温、大风天气,请公众持续关注天气变化,合理安排生产生活。



剧照

《梦里梦外都是梦》青城上演

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 4月15日晚,内蒙古艺术剧院原创话剧《梦里梦外都是梦》在内蒙古艺术剧院音乐厅上演。话剧用“锋利如刀”的剧情,人生百态的缩影,在现实与梦境的交织穿梭中,带领观众探寻婚姻、生育与代际创伤的隐秘角落,破译亲密关系、生命传承的治愈之道。

话剧《梦里梦外都是梦》由内蒙古艺术剧院话剧团原创,讲述了一对年轻夫妇在离婚前夜发生的故事。全剧通过现实与梦境的反复切换,将男女主人公婚姻生活戏剧化表达,呼吁人们珍惜生命、珍爱当下、尊重婚姻、感知幸福。

编剧将重男轻女的家族秘密、丁克族与催生党的世代斗争、作家笔下的伦理困局,统统塞进一场不足两个小时的“盗梦行动”。这不仅仅是一场“梦”,更是一次对生活和自我的深度探索。力求让观众有和剧中人同样的心灵共鸣,重新审视自己的生活和价值观。